
YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted May 11 - 18, 2023
Margin of Error ±3.8%

1. How much, if at all, does the Israeli-Palestinian conflict matter to you?

A great deal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
A fair amount . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not very much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

2. Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you sympathize with more?

The Israeli side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
The Palestinian side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Both sides equally . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%

3. Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you think the U.S. government sympathizes with more?

The Israeli side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
The Palestinian side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Both sides equally . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%

4. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Benjamin Netanyahu?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%

5. To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose Not sure

Things remaining as they are 8% 12% 23% 23% 35%
’Two state solution’, where
independent Israeli and Palestinian
states exist alongside each other 26% 29% 8% 7% 29%
’One state solution’, where there is a
single state including both Israelis and
Palestinians 10% 19% 21% 14% 36%
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6. Do you think that the United States government should or should not recognize Palestine as an independent
state?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%

7. Do you think the Israeli government is right or wrong to allow Israeli settlements to be built in the West Bank?

Right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Wrong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%

8. How likely or unlikely do you think it is that the Israelis and Palestinians will reach a permanent peace deal in
the next 20 years?

Very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Somewhat likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not very likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Not at all likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%

9. Would you favor or oppose the U.S. government providing aid to the following?

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose Not sure

Israel 23% 21% 17% 16% 23%
Palestine 10% 21% 19% 25% 26%

10. Where would you prefer the United States to have its embassy in Israel?

Jerusalem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Tel Aviv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%

11. Who do you blame more for the escalation of violence in the Israeli-Palestinian conflict?

The Israeli side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
The Palestinian side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Both sides equally . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

12. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israeli-Palestinian conflict?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%

2



YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict

Interviewing Dates May 11 - 18, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.108 to 6.524, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.697.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1. How much Israeli-Palestinian conflict matters
How much, if at all, does the Israeli-Palestinian conflict matter to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 15% 15% 14% 16% 10% 11% 25% 16% 10% 12% ∗
A fair amount 30% 29% 30% 25% 27% 28% 40% 30% 25% 29% ∗
Not very much 30% 33% 26% 27% 29% 36% 25% 30% 33% 26% ∗
Not at all 14% 17% 12% 12% 17% 19% 7% 15% 16% 10% ∗
Don’t know 11% 6% 17% 20% 17% 7% 4% 8% 16% 23% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (461) (537) (192) (269) (327) (210) (636) (137) (162) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 15% 15% 10% 22% 15% 19% 14% 18% 14% 18% 10% 18% 12%

A fair amount 30% 31% 26% 33% 35% 37% 22% 32% 42% 31% 28% 29% 32%

Not very much 30% 33% 30% 25% 33% 27% 31% 32% 26% 30% 32% 29% 29%

Not at all 14% 12% 19% 12% 8% 13% 19% 10% 11% 12% 16% 14% 16%

Don’t know 11% 9% 16% 8% 9% 5% 13% 8% 8% 9% 14% 11% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (355) (360) (283) (387) (343) (395) (304) (217) (171) (212) (383) (232)
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May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

2. Sympathies in Israeli-Palestinian Conflict
Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you sympathize with more?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Israeli side 29% 35% 23% 18% 24% 28% 47% 35% 15% 21% ∗
The Palestinian side 15% 18% 12% 23% 14% 13% 12% 13% 14% 15% ∗
Both sides equally 21% 21% 21% 23% 21% 22% 19% 21% 24% 25% ∗
Not sure 34% 25% 43% 36% 41% 37% 22% 31% 47% 39% ∗

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (996) (458) (538) (193) (268) (326) (209) (634) (138) (161) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The Israeli side 29% 17% 21% 55% 14% 60% 23% 35% 35% 27% 33% 32% 22%

The Palestinian side 15% 22% 17% 5% 28% 4% 13% 16% 20% 23% 12% 12% 17%

Both sides equally 21% 27% 21% 15% 27% 15% 24% 19% 22% 20% 19% 21% 24%

Not sure 34% 34% 42% 25% 32% 21% 41% 30% 23% 29% 35% 35% 36%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (996) (354) (359) (283) (386) (344) (394) (306) (214) (170) (212) (383) (231)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

3. Government Sympathies in Israeli-Palestinian Conflict
Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you think the U.S. government sympathizes with more?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Israeli side 42% 49% 35% 31% 37% 47% 50% 45% 29% 30% ∗
The Palestinian side 10% 11% 9% 13% 10% 9% 10% 10% 7% 13% ∗
Both sides equally 11% 15% 8% 19% 13% 8% 6% 9% 18% 18% ∗
Not sure 36% 25% 47% 37% 40% 35% 33% 35% 46% 39% ∗

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (461) (537) (191) (270) (327) (210) (635) (138) (162) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The Israeli side 42% 48% 41% 37% 53% 44% 34% 46% 55% 51% 46% 36% 42%

The Palestinian side 10% 6% 9% 18% 6% 16% 7% 11% 16% 11% 5% 11% 13%

Both sides equally 11% 13% 11% 10% 12% 9% 13% 10% 9% 13% 8% 15% 6%

Not sure 36% 34% 40% 35% 29% 30% 46% 32% 20% 25% 41% 38% 38%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (354) (360) (284) (387) (345) (394) (306) (217) (171) (213) (383) (231)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4. Favorability of Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Benjamin Netanyahu?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 16% 7% 5% 10% 9% 21% 13% 8% 9% ∗
Somewhat favorable 19% 24% 14% 18% 16% 19% 24% 21% 13% 14% ∗
Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 15% 16% 11% 9% 12% 7% 24% ∗
Very unfavorable 14% 15% 13% 11% 11% 16% 19% 14% 13% 11% ∗
Don’t know 43% 30% 55% 51% 46% 46% 27% 40% 58% 42% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (995) (457) (538) (191) (269) (326) (209) (633) (138) (161) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 4% 9% 23% 4% 27% 9% 14% 12% 11% 11% 12% 11%

Somewhat favorable 19% 17% 16% 25% 13% 34% 15% 22% 24% 22% 20% 21% 13%

Somewhat unfavorable 13% 17% 11% 10% 19% 6% 12% 12% 15% 15% 8% 13% 14%

Very unfavorable 14% 22% 15% 4% 30% 5% 12% 15% 23% 16% 12% 10% 22%

Don’t know 43% 40% 49% 38% 33% 28% 52% 37% 26% 35% 49% 44% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (354) (358) (283) (386) (344) (394) (305) (215) (170) (212) (382) (231)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

5A. Approaches to Israel-Palestine Conflict — Things remaining as they are
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 8% 12% 4% 7% 13% 5% 7% 7% 11% 11% ∗
Somewhat support 12% 17% 8% 17% 10% 9% 13% 12% 11% 16% ∗
Somewhat oppose 23% 24% 21% 21% 23% 28% 17% 23% 18% 23% ∗
Strongly oppose 23% 20% 25% 19% 17% 23% 32% 25% 16% 17% ∗
Not sure 35% 27% 42% 36% 37% 34% 31% 33% 45% 33% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (961) (445) (516) (189) (262) (314) (196) (607) (134) (157) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 8% 4% 6% 15% 3% 11% 6% 10% 11% 7% 7% 10% 6%

Somewhat support 12% 15% 7% 16% 10% 18% 11% 14% 15% 17% 10% 12% 10%

Somewhat oppose 23% 25% 22% 22% 25% 20% 22% 23% 27% 20% 22% 22% 27%

Strongly oppose 23% 28% 23% 16% 34% 19% 24% 19% 27% 28% 21% 19% 26%

Not sure 35% 29% 42% 32% 28% 31% 38% 34% 20% 29% 39% 37% 31%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (961) (342) (345) (274) (370) (334) (373) (296) (212) (163) (208) (367) (223)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

5B. Approaches to Israel-Palestine Conflict — ’Two state solution’, where independent Israeli and Palestinian states exist alongside each other
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 26% 31% 22% 18% 24% 28% 34% 28% 23% 18% ∗
Somewhat support 29% 31% 28% 32% 20% 33% 31% 31% 25% 29% ∗
Somewhat oppose 8% 8% 8% 11% 9% 6% 6% 7% 7% 14% ∗
Strongly oppose 7% 9% 6% 4% 11% 6% 9% 7% 7% 9% ∗
Not sure 29% 22% 36% 34% 36% 27% 19% 27% 38% 30% ∗

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (976) (450) (526) (190) (263) (320) (203) (616) (137) (160) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 26% 30% 25% 25% 33% 26% 23% 30% 30% 30% 27% 24% 27%

Somewhat support 29% 31% 27% 31% 33% 30% 28% 32% 30% 30% 22% 33% 31%

Somewhat oppose 8% 9% 6% 10% 8% 10% 9% 6% 9% 7% 8% 9% 6%

Strongly oppose 7% 4% 7% 13% 2% 13% 7% 7% 11% 8% 7% 7% 9%

Not sure 29% 27% 36% 22% 24% 22% 32% 25% 20% 25% 36% 28% 27%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (976) (347) (350) (279) (382) (335) (384) (299) (215) (167) (206) (375) (228)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

5C. Approaches to Israel-Palestine Conflict — ’One state solution’, where there is a single state including both Israelis and Palestinians
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 10% 9% 10% 8% 9% 8% 13% 10% 11% 6% ∗
Somewhat support 19% 20% 18% 17% 22% 19% 19% 18% 21% 20% ∗
Somewhat oppose 21% 26% 17% 26% 18% 22% 20% 21% 13% 23% ∗
Strongly oppose 14% 15% 13% 16% 11% 15% 15% 14% 14% 16% ∗
Not sure 36% 29% 42% 34% 41% 36% 33% 36% 42% 34% ∗

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% ∗
Unweighted N (963) (445) (518) (190) (263) (312) (198) (607) (135) (158) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 10% 9% 10% 10% 10% 11% 9% 9% 11% 11% 8% 10% 10%

Somewhat support 19% 25% 15% 19% 24% 18% 15% 23% 24% 20% 19% 20% 16%

Somewhat oppose 21% 21% 22% 21% 21% 21% 22% 18% 28% 25% 14% 19% 29%

Strongly oppose 14% 10% 14% 19% 12% 20% 15% 17% 11% 17% 11% 16% 12%

Not sure 36% 35% 40% 31% 34% 30% 38% 33% 27% 27% 48% 35% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (963) (341) (348) (274) (373) (331) (377) (295) (211) (165) (207) (366) (225)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

6. Palestinian Statehood Recognition
Do you think that the United States government should or should not recognize Palestine as an independent state?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 37% 36% 39% 43% 43% 34% 31% 36% 38% 43% ∗
Should not 20% 26% 16% 17% 16% 21% 28% 23% 9% 19% ∗
Not sure 42% 38% 46% 40% 41% 45% 41% 41% 53% 38% ∗

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (997) (461) (536) (193) (270) (324) (210) (634) (137) (163) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 37% 51% 35% 25% 51% 21% 36% 39% 42% 45% 31% 32% 46%

Should not 20% 16% 15% 34% 11% 38% 18% 21% 24% 16% 22% 24% 17%

Not sure 42% 33% 50% 41% 38% 41% 46% 40% 33% 39% 47% 44% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (354) (359) (284) (386) (345) (394) (305) (216) (171) (212) (382) (232)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

7. Support for Israeli Settlements
Do you think the Israeli government is right or wrong to allow Israeli settlements to be built in the West Bank?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Right 29% 40% 19% 29% 32% 22% 36% 30% 28% 29% ∗
Wrong 27% 27% 27% 30% 23% 30% 25% 27% 24% 23% ∗
Not sure 44% 32% 55% 41% 45% 48% 39% 43% 48% 48% ∗

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (997) (460) (537) (193) (269) (326) (209) (633) (138) (163) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Right 29% 21% 27% 42% 17% 49% 27% 30% 34% 24% 26% 36% 23%

Wrong 27% 39% 26% 13% 45% 13% 21% 30% 37% 35% 25% 20% 35%

Not sure 44% 40% 47% 45% 38% 38% 52% 40% 29% 40% 49% 44% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (355) (358) (284) (386) (345) (393) (306) (217) (171) (213) (381) (232)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

8. Future Relations Between Israel and Palestine
How likely or unlikely do you think it is that the Israelis and Palestinians will reach a permanent peace deal in the next 20 years?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 7% 9% 4% 9% 10% 5% 3% 5% 13% 11% ∗
Somewhat likely 19% 19% 19% 28% 20% 15% 16% 19% 17% 24% ∗
Not very likely 32% 30% 34% 23% 28% 35% 41% 36% 26% 23% ∗
Not at all likely 19% 23% 15% 12% 15% 25% 23% 21% 10% 13% ∗
Not sure 23% 19% 27% 28% 28% 20% 17% 20% 34% 29% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (999) (462) (537) (193) (269) (327) (210) (636) (138) (162) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 7% 8% 5% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 5%

Somewhat likely 19% 25% 14% 19% 22% 16% 19% 18% 25% 22% 16% 19% 19%

Not very likely 32% 35% 31% 30% 39% 31% 29% 36% 32% 33% 32% 29% 38%

Not at all likely 19% 14% 19% 25% 14% 32% 18% 21% 21% 16% 22% 21% 16%

Not sure 23% 18% 30% 19% 19% 13% 27% 19% 15% 21% 24% 24% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (355) (361) (283) (387) (344) (394) (306) (217) (171) (213) (384) (231)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

9A. Support Providing Aid to Israel and Palestine — Israel
Would you favor or oppose the U.S. government providing aid to the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly favor 23% 30% 16% 16% 18% 22% 37% 25% 21% 16% ∗
Somewhat favor 21% 23% 19% 19% 18% 25% 22% 21% 22% 24% ∗
Somewhat oppose 17% 18% 15% 17% 18% 20% 10% 17% 9% 18% ∗
Strongly oppose 16% 15% 17% 21% 15% 14% 14% 16% 13% 19% ∗
Not sure 23% 14% 33% 26% 32% 19% 16% 21% 35% 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (976) (455) (521) (191) (267) (319) (199) (622) (135) (157) (62)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 23% 15% 19% 39% 16% 46% 21% 25% 23% 22% 24% 27% 15%

Somewhat favor 21% 23% 20% 21% 23% 23% 19% 26% 23% 20% 20% 21% 24%

Somewhat oppose 17% 22% 16% 12% 20% 6% 17% 15% 21% 16% 15% 15% 21%

Strongly oppose 16% 17% 19% 10% 18% 10% 18% 12% 16% 24% 13% 11% 20%

Not sure 23% 23% 27% 19% 24% 15% 24% 22% 17% 18% 29% 25% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (976) (346) (354) (276) (376) (337) (383) (301) (213) (167) (211) (374) (224)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

9B. Support Providing Aid to Israel and Palestine — Palestine
Would you favor or oppose the U.S. government providing aid to the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly favor 10% 12% 8% 16% 10% 6% 8% 8% 10% 13% ∗
Somewhat favor 21% 22% 20% 23% 22% 22% 16% 19% 32% 19% ∗
Somewhat oppose 19% 20% 19% 20% 17% 20% 20% 20% 9% 29% ∗
Strongly oppose 25% 30% 20% 16% 19% 28% 34% 29% 13% 14% ∗
Not sure 26% 17% 34% 25% 33% 24% 22% 25% 36% 25% ∗

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (986) (456) (530) (189) (269) (321) (207) (625) (137) (161) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 10% 12% 10% 7% 14% 4% 10% 7% 14% 15% 6% 10% 8%

Somewhat favor 21% 33% 17% 12% 35% 12% 17% 24% 28% 25% 16% 19% 24%

Somewhat oppose 19% 21% 17% 20% 17% 18% 22% 21% 14% 13% 18% 20% 24%

Strongly oppose 25% 10% 26% 39% 10% 45% 24% 23% 27% 27% 29% 22% 24%

Not sure 26% 24% 29% 23% 25% 21% 27% 25% 18% 20% 31% 29% 19%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (986) (351) (356) (279) (383) (342) (390) (301) (213) (168) (211) (377) (230)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

10. Location of Embassy in Israel
Where would you prefer the United States to have its embassy in Israel?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Jerusalem 39% 43% 36% 35% 36% 38% 48% 42% 30% 42% ∗
Tel Aviv 18% 21% 14% 14% 18% 19% 19% 18% 10% 20% ∗
Not sure 43% 36% 50% 51% 46% 43% 33% 40% 60% 39% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (992) (457) (535) (191) (269) (324) (208) (631) (138) (160) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Jerusalem 39% 30% 33% 58% 28% 65% 39% 39% 37% 37% 43% 43% 31%

Tel Aviv 18% 25% 15% 12% 29% 9% 12% 20% 29% 18% 11% 15% 27%

Not sure 43% 45% 52% 29% 42% 26% 48% 41% 34% 45% 46% 42% 42%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (352) (360) (280) (383) (343) (391) (304) (215) (169) (212) (379) (232)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

11. Blame for Violence in Israeli-Palestinian Conflict
Who do you blame more for the escalation of violence in the Israeli-Palestinian conflict?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Israeli side 18% 20% 16% 25% 25% 14% 11% 17% 20% 22% ∗
The Palestinian side 26% 33% 19% 22% 17% 23% 41% 30% 12% 21% ∗
Both sides equally 30% 28% 31% 23% 25% 38% 28% 29% 28% 30% ∗
Not sure 27% 19% 34% 30% 32% 25% 20% 24% 41% 28% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% ∗
Unweighted N (997) (462) (535) (190) (270) (327) (210) (636) (137) (161) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The Israeli side 18% 28% 17% 8% 28% 6% 17% 17% 26% 25% 12% 17% 22%

The Palestinian side 26% 13% 21% 47% 13% 52% 21% 28% 30% 24% 30% 26% 22%

Both sides equally 30% 34% 29% 24% 33% 25% 32% 31% 26% 27% 30% 31% 28%

Not sure 27% 25% 32% 21% 26% 16% 30% 24% 18% 24% 28% 26% 28%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (354) (361) (282) (387) (344) (394) (304) (217) (171) (213) (381) (232)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

12. Approval of Joe Biden’s Handling of Israeli-Palestinian Conflict
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israeli-Palestinian conflict?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 5% 7% 3% 7% 6% 3% 3% 4% 8% 7% ∗
Somewhat approve 18% 19% 17% 24% 20% 13% 17% 17% 23% 26% ∗
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 18% 14% 10% 12% 13% 14% 12% ∗
Strongly disapprove 26% 27% 26% 13% 19% 32% 39% 31% 10% 22% ∗
Not sure 38% 33% 42% 37% 41% 42% 28% 36% 45% 33% ∗

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (996) (461) (535) (191) (270) (325) (210) (633) (138) (162) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 5% 8% 4% 2% 7% 1% 6% 4% 5% 4% 3% 7% 3%

Somewhat approve 18% 33% 12% 9% 32% 7% 13% 22% 28% 20% 15% 17% 21%

Somewhat disapprove 13% 9% 13% 17% 12% 15% 12% 14% 14% 15% 13% 13% 12%

Strongly disapprove 26% 9% 25% 50% 5% 59% 27% 26% 24% 21% 30% 28% 25%

Not sure 38% 42% 46% 22% 43% 18% 42% 34% 29% 40% 40% 35% 39%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (355) (359) (282) (387) (344) (393) (305) (216) (170) (213) (381) (232)
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YouGov Survey: Israeli-Palestinian Conflict
May 11 - 18, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

Interviewing Dates May 11 - 18, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.108 to 6.524, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.697.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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